

宝应日报

主流 权威 贴近

2020年1月9日
星期四 己亥年十二月十五
第5841期 今日4版



中共宝应县委主办
宝应县融媒体中心承办
新闻热线:0514-88263930

地址:宝应县叶挺路269号 邮箱:byxwzx1@163.com 编审/周荣顺 编辑/范敬玄 美编/乔杰 校对/杨应文

禁止燃放烟花爆竹

少一点喧嚣/少一点污染/杜绝安全隐患

城区禁止燃放烟花爆竹
你我共建和谐文明城市

岗位先锋

用责任担当诠释“应急人”的“初心”
郭培林

郭培林

用责任担当诠释“应急人”的“初心”

□ 本报记者 刘延龙 孙小雪

“望直港镇有工业企业230多家,在安全用电、有限空间、双控预防、宣传教育、应急救援等方面很有特色,近年来安全生产工作持续稳定好转。成绩的取得,与该镇安监助理、站长郭培林的默默付出有着很大的关系。”这是县安全生产协会专家贺林日前见到记者时对郭培林的评价。

郭培林今年49岁,曾从事镇团委、统计、计生、工业等工作。2011年调至镇安监站工作。多年来,他始终牢记自己安全生产“应急人”的责任和义务,无怨无悔,用责任担当实践着自己的人生价值。2016年,他还获得全县“最美安监人”荣誉称号。

“你只有一桶水,才能给别人一瓢水”。郭培林常常和站内年轻同志一起交流从事安全生产应急救援工作的心得体会。这些年来,他一刻不放松自己对安全生产知识的学习。每当有执法检查或专家服务的时候,他都会虚心学习,弄懂每一个隐患所存在的知识点。为系统的学习安全方面的知识,在2014-2015年,他报考注册安全工程师考试,并成功取得了注册安全工程师资格证书。

工作中,郭培林着力改善提升安全管理工作的软硬环境,不断壮大监管监察力量,着力改善监管监察条件,并于2013年11月创建了省级基层安监站规范化建设示范点,这也是扬州市唯一一家省级示范点,得到原省安监局局长王向明的充分肯定和认可,当年镇安监站还获得了省以奖代补的10万元奖励。通过基层安监站规范化建设工作的开展,该镇每年在安全生产资金投入、队伍建设、机制运行、履行监管职责等方面得到了有效的保障和加强。至目前,该镇标准化企业达标创建98家,帮办零售户申领换发烟花爆竹、危险化学品经营许可证达150家次,为企业参保安全责任27家,保额达40多万元,人数近1000人,在全县名列前茅。

安全生产重在宣传教育。每年安全生产月期间, ▶ 转4版

汜水:围绕“十个一”开展冬训

本报讯(记者 郝达玲)近日,记者从汜水镇召开的2019-2020年度党员干部冬训工作会议上获悉,该镇冬训将围绕“十个一”项目开展活动。

一本冬训汇编。为方便汜水镇基层党员学习,固化冬训成果,该镇统一为每个基层支部汇编印发一本冬训手册,包含镇冬训工作相关文件和冬训学习辅导材料等内容;一场成果巡展。冬训期间将开展成果展示下村入居活动,通过以图片加简短文字说明的展牌形式,到各村居展示2019年度镇党委政府工

作成果;一堂专题党课。各党(总)支部组织开展“我是党课主讲人”活动;一次理论宣讲。基层支部在冬训期间利用新时代文明实践站开展一次理论宣讲;一次主题演讲。基层支部围绕贯彻落实党的十九届四中全会精神,组织开展以“点赞中国之治”为主题的演讲活动;一次典型宣传。基层支部组织好党员观看全国人民满意的公务员李树干事迹宣传片;一次文艺下乡。镇文体站编排;形式多样、内容丰富的“理论+文艺”节目大餐,冬训和春节期间进村入居展演;一次评比评议。各支部组

冬训进行时

织好党建述职和“述询评”活动、民主评议党员活动,开展好“十星文明户”评比表彰活动,做好先进个人、宝应好人等先进典型的推荐上报工作;一次走访慰问。冬训期间开展走访慰问困难党员、道德模范、先进典型和低收入农户;一次组织生活会。各党支部在冬训期间召开好组织生活会,认真总结2019年度工作,谋划2020年工作思路。

民政局:强化社会事务领域服务机构安全管理

节前 保安全 保稳定

本报讯(通讯员 韩晨卉 刘翔 记者 郝达玲)1月2日,县民政局主要领导带队赴望直港镇敬老院进行安全检查,对敬老院老人用电、用火安全等提出要求。

春节临近,县民政局采取“四个强化”,切实做好社会事务领域服务机构安全管理工作。

强化责任分工。认真落实“一岗双责”制度,按照“谁主管谁负责”“谁管辖、谁服务”“管

行业必须管安全、管业务必须管安全”及属地管理的原则,全面做好社会事务领域服务机构安全隐患排查整治工作。同时加强台账管理,建立县、镇两级社会事务领域服务机构消防工作台账,实现清单式管理。

强化隐患排查。突出救助管理、儿童福利、未成年人救助保护机构等安全事故易发、社会高度关注的特殊人群密集场所。重点做好消防安全、食品安全、人身安全、地质环境、资质证照、相关安全管理制度、安全人员配备已经服务对象人身安全设施设备、建筑建材、施工场

地等具体事项的隐患排查。

强化专项整治。对排查出的隐患,按隐患性质进行分类,形成隐患清单,逐级建立排查整治台账。边查边改,做到检查、整改、验收闭环管理,直至排查隐患真正消除。

强化安全督查。积极协调消防、安监等部门组成联合督查组,采用“双随机”等多种抽查方式,对各类服务机构安全隐患排查和整治情况进行督查。对发现的重大隐患进行挂牌督办,对于整改落实不力的,按规定追究相关部门和责任人的责任。



连日来,广洋湖镇工会联合会专门把十九届四中全会精神内容和要点以图文条目形式制作成牌,并落实专人到荷仙集团、广达钢圈、恒宇印染、兴盛印染、莲泰食品等10家企业开展牌匾巡展,观展职工近1500名。
刘义邦 董巧奎 摄

“祖全”劲吹文明风

本报讯(记者 孙小雪)“建设社会主义新农村”“不忘初心、牢记使命”“血战大官庄”“安全出行提示”……漫步在小官庄镇祖全村的祖全路上,200多幅生动有趣、通俗易懂的墙绘让人眼前一亮,一股清新的文明之风扑面而来。

这些以乡村振兴、社会主义核心价值观为主题的墙体彩绘,新颖独特、图文并茂,俨然成了祖全村乡村振兴的一道亮丽风景线,引得村民称赞连连。“这些墙绘既弘扬了先进文化,又记录了发生在我们这片土地上的红色历史,不管对大人还是小孩都有很好的教育意义。”祖

全村党支部书记陆才进介绍。

卫东路是祖全村桥东组和西顷组通往集镇的主要道路,由于年久失修,路面多处破损,给附近村民的出行带来不便。去年5月,村里投入35万元资金对卫东路进行升级改造。历时一个月,一条长1.2公里、宽3米的硬质水泥路环村而卧。看着困扰多年的“老大难”问题得到了解决,村民们的眉头舒展开了。此外,村里还对劳动干渠路进行了拓宽,由原来的3米升级至5.5米,助力村民安全出行。

针对农村绿化短缺这个群众关注的热点问题,祖全村加大投入,购进桂花、海棠、女贞等花木1000多株,栽植于卫东排河沿岸以及兴庄大道、连心路

两边,一幅美丽的新农村画卷徐徐展开。

改善农村人居环境,是乡村振兴的重要内容,也是一项系统性的民生工程。去年以来,小官庄镇祖全村加大农村环境综合整治力度,用实际行动打造宜居生活环境,群众生活幸福指数不断提高。新建水泥路1.2公里,绘制文化墙200多幅,拆除旱厕50座、猪圈60座,新建公厕1座,栽植绿化苗木1000多株,整治河道2300米,铺设路边护栏3000多米……一组组数字勾勒出祖全村的农村新面貌,也交出了该村实施农村环境综合整治行动以来的成绩单。

“通过这一系列的整治,我们村的人居环境得到了很大的改善。接下来,我们会继续抓好环境长效管护机制,配备保洁员,对村庄道路、树木、河道等进行全日制管护。”陆才进说。

办实事 惠民生

广洋湖:新农贸市场开业

本报讯(通讯员 金海亮 记者 郝达玲)1月6日,广洋湖镇新农贸市场——清扬农贸市场正式开业。

清扬农贸市场于去年8月开工建设,总投资1800多万元,占地面积2800多平方米,店面摊位100多个。市场集农副产品、批发零售为一体,涉及猪、牛、鸡、鸭等肉类,蔬菜,水果,豆制品,水产品等40多个类别。为提供良好的购物环境,市场配套建设近6000平方米集休闲与娱乐功能活动广场。市场内无线网络全覆盖,24小时区域经营场所监控,建有标准化的消防喷淋系统,新购置了蔬菜安全检测系统,市场实行专业化保洁。

保护生态环境 拥抱绿色生活